

江东一工地泥浆排雨水管

姚隘路部分路段(徐戎路-南北河桥)雨水管道几乎瘫痪



江东一住宅建筑工地违规排放泥浆水,导致姚隘路部分路段(徐戎路-南北河桥)的雨水管道几乎瘫痪。昨天,市排水公司就这一情况向执法部门报案。

记者 林伟 通讯员 朱彬彬

昨天下午,记者跟随市城管局排水公司工作人员来到江东姚隘路,在平安宾馆边的一处雨水井,排水养护工人陈师傅打开井盖,用长瓢在窨井内一捞,一块青灰的“砖块”被掏了出来。

陈师傅用脚轻轻踩了踩,掏上来的“砖块”一下就碎开了,里面还有一些小石块。“这些就是含有混凝土的建筑泥浆,由于长时间沉窨井管道内,硬化结块了,很难清理疏通。”陈师傅说,“从徐戎路到南北河桥这一段的姚隘路的雨水管内,基本都有这种结块。我干管道养护工作已经10多年了,还是第一次遇到这么多的泥浆结块,管道堵得太厉害了。”

市排水公司管网分公司设施科章工指了指路旁的一个建筑工地告诉记者:“大

概去年年底,这个工地就接了一根管道到这里的雨水井内,而且没有和市政管道产权单位对接。”

据介绍,去年12月份以及今年四五月份,市排水公司的巡逻人员数次发现,该工地接入雨水井的管道在排泥浆,巡逻人员多次与工地相关负责人沟通,要求对方清理管道内的泥浆。“他们答应会清理,但是到现在还没清理干净,许多泥浆都硬化了。”

现在,姚隘路从徐戎路到南北河桥路段的雨水系统内都有泥浆结块,雨水主干管的流量只有正常的六分之一,8根雨水支管几乎全部被堵牢,严重影响了这个区域雨水正常排放。“一旦下大雨,附近路段就很容易积水,而且对两侧小区的雨水排放都有很大影响。”章工说。



管道里捞出大量泥浆块。记者刘波摄

象山海域昨两船碰撞 3人下落不明

商报讯(记者 范洪 通讯员 成瑛)宁波市海上搜救中心昨日通报一起发生在象山海域的两船相撞事故,事故造成一艘渔船沉没,船上3名船员下落不明,截至昨天17点记者发稿时,搜救工作仍在进行中。

据了解,昨天凌晨零点50分,广东籍散货船“粤电6”轮与台州籍渔船“浙台渔冷32017”轮在象山沿海距离渔山岛东北约17海里处发生碰撞,台州籍渔船沉没,船上3名船员下落不明。

接到求救后,宁波海事部门快速组织协调应急力量第一时间开展应急处置工作,指令“海巡0717”轮前往事故水域开展搜救;同时协调了东海救助局、宁波海洋渔业局、台州海洋渔业局等单位派艇救助。另一方面,第一时间发布航行警告,通过海岸电台和海基VHF基站,提醒过往船舶注意沉船并协助搜救,防止次生事故发生。

同时,东海救助局直升机以及14余艘船舶在事发水域立体式搜寻失踪人员。

白鲢治水

昨天,江夏公园里上千名银泰企业员工一起将2万尾花白鲢投放到奉化江,开启“净化母亲河”行动。这也是海曙区“五水共治”办自建企业节水QQ群以来,第三家爱心企业将企业内部节水行动拓展至区域水生态治理。

记者 林伟 刘波
通讯员 张黎升 谷叶

冷空气携带污染团南下 宁波再遭“霾伏”

商报讯(记者 林伟)昨天,宁波笼罩在一片雾霾中。早晨7点,空气质量实时平台显示,我市的AQI指数达到了178,空气质量为中度污染。

“这次的灰霾天气主要原因还是受冷空气影响,它从北方把污染团给带来了。”市环境监测中心专家称,污染状况从昨天凌晨4点开始了,到今天污染状况仍会存在。因此,他预计今天的空气质量以轻度污染为主。

其实,根据历年情况看,我市早就进入了一年中最空气质量最差的时段,灰霾天也会频繁造访我市。但细心的市民发现,今年秋天我市的空气质量一直挺好,从10月15日至17日,我市遭遇了今秋首轮灰霾天后,空气质量一直不错。但从昨天凌晨起,受冷空气影响,我市再次遭遇“霾伏”。

从单个的点位看,昨天我市多个点位遭遇了五级重度污染。其中,象山文峰小学上午7点至9点、下午2至3点,AQI均达到了200以上。也就是说,空气质量等级为五级重度污染。此外,大榭、鄞州、奉化等地在昨天上午出现了短时间的重度污染现象。



主城区老小区停车位缺5.1万个

我市启动三年行动计划,今年已通过改造增加停车位近2000个



商报讯(记者 林伟 通讯员 王蓉)昨天,我市召开“缓解停车难、创建宜居和谐社区”现场推进会。“截至10月底,我市老旧小区改造项目已经完成17个,增加1960个车位,基本完成今年省里下达任务。”市治堵办副主任马家双告诉记者,而一项调查显示,目前主城区老小区停车泊位缺口达到了5.1万个。为此,我市启动了缓解停车难、创建宜居和谐社区三年行动计划。

摸底调查小区家底:

主城区老小区车位缺口5.1万个

小区停车难,给居民百姓生活带来了诸多的不便:不仅严重影响小区居民日常生活,更是影响市民通勤(上下班)出行的主要因素。

去年上半年开始,市治堵办(市住建委)组织专门力量开展了《宁波市主城区老旧小区停车需求调查及对策研究》,对市四区(海曙、江东、江北、鄞州)28个街道、214个社区、626个小区进行了地毯式的摸底:小区内非正式的临时停车接近12万辆,小区外的违章停车超过6万辆。其中,主城区老小区停车泊位缺口达到5.1万个,停车

矛盾突出。

随即,市治堵办(市住建委)出台《关于缓解旧住宅小区停车难有关工作的若干意见(试行)》,为缓解停车难创建和谐示范小区提供政策支持。截至目前,市治堵办(市住建委)已下达两批次停车设施建设改造任务,共涉及77个项目。到10月底,老小区改造项目已开工20个,可增加停车位2120个;目前完成17个项目,增加1960个车位,基本完成今年省里下达任务。

启动三年行动计划: 专项行动基本缓解老小区停车难

为了保障社区改造工作的持续推进,市治堵办(市住建委)还编制完成了《缓解停车难、创建宜居和谐社区三年行动计划》。通过居住小区环境功能提升、车位挖潜、区域配建、错时共享、停车归位(含清理僵尸车)、循环交通等方式进行改造提升。通过以区域治理(即创建无违停社区、无违停街道)为重点,做到主城区缓解停车难创建宜居和谐社区三年全覆盖。

老小区缓解停车难的方法主要包括:一、环境提升。绿化改造提升、打通瓶颈、畅通小区安全道路、增加单向通行等措施,充分利用现有小区周边以及“三改一拆”的空地。二、区域治理。结合背街小巷治理、划定路内夜间停车区域,建立智慧交通诱导系统、微循环交通等。三、错时停车。协调

酒店、超市、写字楼、机关等企事业单位向周边小区居民发放夜间停车证,进行夜间优惠停车;协调周边居住小区开放停车位,供医院、学校、商场等单位白天停车。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会

11日在体育馆隆重开幕

●凭此广告11月15日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)
●11月11、12、13日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领卡额满为止)

时间:11月11日-26日 地点:宁波雅戈尔体育馆

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐